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Gníomhaíochtaí Daltaí: Tógáil 14 
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “Tógáil  14” ar CD an Dalta.  
 

Tógáil 14: Triantán dronuilleach a thógáil nuair a thugtar slios amháin agus géaruillinn amháin 
(cásanna difriúla).   

 
 
 
 
 
 
 
 

1. Tóg triantán dronuilleach ABC nuair atá |AB| = 6 cm, | ABC| = 50° agus | ACB| = 90°. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Sa triantán a tharraing tú i gceist 1, tomhais an tríú huillinn. ______________ 
 
    Faigh suim na dtrí uillinn ________________________________ 
 
    Faigh fad an dá shlios eile sa triantán. ________________ ________________ 
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3. Tóg triantán PQR ionas go mbeidh |PQ| = 7·5 cm, | RPQ| = 60° agus | PQR| = 90°. 
 


